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Спочатку брусок рухається по похилій площині і під дією сили тяжіння та сили тертя його 

початкова швидкість 0V  зменшиться до V коли він пройде шлях S (можна використати 2-й 

закон Ньютона та формули рівноприскореного руху).  

Далі відбувається пружнє зіткнення кульки та бруска (можна написати закон збереження 

імпульсу та енергії).  Вважаємо, що на удар не впливає поверхня але до удару і після 

брусок рухається паралельно поверхні, а кулька горизонтально.  

Максимальний кут відхилення кульки можна зв’язати зі швидкістю u через закон 

збереження механічної енергії. 

 

 


